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Na mistrovství Evropy WADF (World Ar-
tistic Dance Federation) v Moskvě, které se 
konalo o víkendu 15. a 16. března 2014, se 
mistryní Evropy v sólu (a zároveň vicemis-
tryní a druhou vicemistryní) stala rychvald-
ská Angelina Laštůvková, která tančí v ost-
ravském souboru Pierro Forte. Na snímku se 
svým trenérem Petrem Čubanem.

„Titul mistryň Evropy získala děvčata v 
juniorské věkové kategorii s formací CHICA-
GO ve stylu dvacátých a třicátých let, dále v 
sólech Klára Gizová, Angelina Lastůvková, v 
duu pak Sabina Řádková a Gillien Salamono-
vá,“ uvedla Jana Čubanová, manažerka taneč-
ního klubu s tím, že ve velké konkurenci se 
taneční klub neztratil a opět dokázal, že patří 
mezi nejlepší školy v Evropě.                  (red)

V Rychvaldu žije mistryně Evropy  
v sólovém tanci Angelina Laštůvková

Přijímání žádostí o dávky státní sociální podpory
Ve čtvrtek 24. dubna 2014 v době od 10.00–11.30 hod. a od 12.30–15.00 hod. budou pra-
covnice kontaktního místa přijímat v kulturním domě od občanů města žádosti o dávky stát-
ní sociální podpory.
Kladení věnců proběhne i letos
Město Rychvald srdečně zve všechny občany ve středu 30. dubna 2014 v 16.30 hod. k památ-
níkům těm, kdo zahynuli v letech 1939–1945, abychom společně položením kytic uctili jejich 
památku a zároveň oslavili 69. výročí konce II. světové války. Těšíme se na společné setkání.

Starostka Rychvaldu Šárka Kapková oce-
nila u příležitosti Dne učitelů 18 současných i 
bývalých pedagogů a dalších pracovníků ma-
teřské školy, základní školy, domu dětí a mlá-
deže a základní umělecké školy.

„Učitelskému povolání musíme vrátit 
jeho dřívější prestiž. Většina pedagogů bere 
svou práci jako životní poslání a o oceněných 

to platí mnohonásobně,“ řekla k významu ob-
noveného ocenění starostka.

Současně všem kantorům i dalším pracov-
níkům škol ke Dni učitelů popřála hodně síly 
a elánu a ubezpečila je, že jejich práce si měs-
to váží a bude ji i nadále podporovat.

Seznam jmen oceněných učitelů najdete 
na str. 3.

Pedagogové převzali z rukou  
starostky města ocenění ke Dni učitelů

Milí spoluobčané, 
máme tady opravdové jaro se vším, co k 

němu patří: s rozkvetlými zahradami, pučí-
cími stromy a zelenou trávou. Doufám, že si 
s námi příroda nebude zahrávat tak jako vlo-
ni, kdy na Velikonoce napadlo půl metru sně-
hu a my odklízeli, sypali a udržovali naše ko-
munikace sjízdné. Letos už snad budeme naše 
silnice jen spravovat. V minulém čísle jsem 
vás vyzvala, abyste nám oznámili ulice, kte-
ré potřebují opravu. Všem děkuji za tipy. Po 
vyhodnocení a dle schváleného rozpočtu jsme 
do celoplošných oprav zařadili tyto komuni-
kace: Záblatská, Porubská, Mezi Lány, Již-
ní, 1. máje, část Lutyňské a Revoluční. Taktéž 
budeme opravovat výtluky ve vozovkách. 

A nyní aktuálně o tom, co se udělalo a co 
připravujeme.

Počátkem března jsme odevzdali žádost o 
dotaci na likvidaci mazutové kotelny a nyní 
připravujeme výběrové řízení na zhotovite-
le – demolice objektu. Taktéž byla vyhláše-
ná mimořádná dotační výzva na zateplení ve-
řejných budov. Chceme se účastnit zateplová-
ní ZŠ na sídlišti, ZŠ i MŠ na Václavu, dům 
s pečovatelskou službou a zdravotní středis-
ko. Pokud bychom se žádostmi byli úspěšní, 
státní dotace činí až 90 % nákladů, takže proč 
toho nevyužít. 

Na závěr bych se chtěla zmínit o slavnost-
ním předávání ocenění pedagogům a škol-
ským pracovníkům u příležitosti Dne učitelů. 
Všem patří poděkování za dlouhodobou a zá-
služnou činnost, kterou vykonávají v našem 
městě. Učitelské povolání není v současnos-
ti jednoduché, ztrácí prestiž, je nedoceněné, 
a přesto je velmi důležité pro nás pro všech-
ny. Učí, vychovávají a připravují naše děti na 
– doufejme – plnohodnotný život, a to nikdy 
není jednoduché.

Přeji vám veselé Velikonoce a krásné, 
spokojené jaro.                          Šárka Kapková

slovo starostky
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Dům dětí a mládeže Rychvald nabízí le-
tos jako zkušební novinku prázdninový pobyt 
dětí v DDM.

Rodiče, kteří mají o 
tuto službu zájem, mo-
hou přihlásit své dítě pří-
mo v DDM nebo telefo-
nicky na číslech 59 654 6315 či 604 908 327, 
a to od 1. 4. 2014. Věkový limit je 6–12 let, 
cena pobytu je 500 Kč za týden, 1 000 Kč za 
dva týdny.

Letní prázdninový pobyt dětí v Domě 
dětí a mládeže Rychvald

DDM Rychvald vás zve na výstavu ama-
térské fotografie Emanuela Kudery, která se 
koná ve 2. patře budovy DDM Rychvald v ter-
mínu 24. března až 31. června 2014. Přístup-
ná bude v pracovní dny od 9.00 do 16.00 hod.

Vstup volný
Bližší informace poskytne vedoucí DDM 

Judita Jandová na tel. 604908327, 596456315.

Ochotníci oznamují všem svým přízniv-
cům u příležitosti 112. výročí založení Ochot-
nického divadla v Rychvaldě, že nacvičili 
své nejnovější, nejveselejší, nejpřekvapivěj-
ší a nejatraktivnější vystoupení s názvem,TE-
LEVARIOTÉ PODRUHÉ, které představí při 
premiéře v neděli 27. dubna 2014 v 17.00 hod. 
(pokud to stihnou…) a následně v neděli 11. 
května 2014 v 17.00 hod. U této příležitosti 
bude v prostorách Kulturního domu Rychvald, 
kde představení proběhne, výstava malé re-
trospektivy z historie rychvaldských ochotní-
ků od roku 1902. Zveme vás všechny srdeč-
ně!                     Příležitostné ochotnické divadlo 
                                         při DDM Rychvald

Medailon autora
Jméno: Emanuel Kudera.
Věk: 38. 
Zaměstnání: dělník v bohumínské firmě.
Záliby: poslech hudby, čtení knížek o 
cestování, túry po horách a s tím spja-
té fotografování. 
Začátky: do styku s prvním fotoapará-
tem značky Flexaret přišel již jako malý 
kluk, kdy však vlastně fotil jen jeho otec. 
On sám poprvé začal mačkat spoušť o 
několik let později – bez znalostí expo-
zice a dalších názvů s fotografováním 
spojených. Trochu vážněji se o fotografo-
vání začal zajímat až před necelými šes-
ti lety, kdy upustil od používání Olym-
pusu UZ 720 a vyměnil jej za Canon 
450D, který používá doposud.
Úspěchy: vůbec poprvé se fotografic-
ké výstavy zúčastnil vloni začátkem květ-
na v Zaječově na Berounsku. Nečekaný 
úspěch byl impulzem pro to, aby o foto-
grafování začal uvažovat trochu jinak než 
pouze jako o chození po horách a mač-
kání spouště fotoaparátu. Na podzim 
loňského roku absolvoval první fotogra-
fický workshop v Českém Švýcarsku.
Preference: upřednostňuje fotografová-
ní krajiny.
Poděkování: autor by ještě rád poděko-
val vedoucí DDM Juditě Jandové za spo-
lupráci a poskytnutí výstavních prostor.

pozvánka DDM

Nové představení 
rychvaldského divadla

Službu nabízíme jako dva samostatné tý-
denní cykly od 30. 6. do 11. 7. 2014 od 8.00
–12.00 hod. denně. DDM zajistí pedagogic-

ký dozor, program a pit-
ný režim, stravu dají dí-
těti rodiče.

Pozor – letošní ka-
pacita je pouze deset dětí! Přihlášky si zá-
jemci mohou vyzvednout přímo v DDM  
od 1. 4. 2014.                Mgr. Judita Jandová

ředitelka DDM

Pozvánka na výstavu 
amatérské fotografie

Základní informace  
z jednání Rady Města Rychvald 

Vážení občané, máme za sebou první čtvrtletí letošního roku a já bych vás rád v tuto 
chvíli informoval o některých závěrech jednání Rady Města Rychvald (dále jen „RM“), kte-
rá se v závěru tohoto období uskutečnila. RM měla v březnu celkem tři zasedání, a to s 
pořadovými čísly 92, 93 a 94. Pro následující materiál jsem vybral pouze ty pasáže, jež 
pokládám za důležité pro vaši informovanost. Pokud máte zájem o plné texty usnese-
ní nebo o všechny projednávané body, navštivte webové stránky města, kde jsou všech-
ny zveřejněny.  

pokračování na str. 13

92. zasedání (10. 3. 2014):
92/4. RM doporučila ZM schválit pořa-

dové a organizační zabezpečení 15. zasedání 
Zastupitelstva Města Rychvald, které se usku-
tečnilo 19. března v 16.30 hod. v Kulturním 
domě Rychvald

92/12. RM vzala na vědomí protokol o 
posouzení a hodnocení nabídek ze dne 26. 2. 
2014 týkající se ukončení zadávacího řízení 
veřejné zakázky malého rozsahu na 
služby „Úklid společných prostorů 
v bytových domech v Rychvaldě“ a 
rozhodla o výběru nejvhodnější na-
bídky, kterou podal uchazeč Úkli-
dové práce Miroslava Fridrichová

92/17. RM schválila rozpočto-
vé opatření č. 2 pro rok 2014. Toto 
opatření nenavyšuje rozpočet, pou-
ze provádí určité přesuny finančních prostřed-
ků v rámci jednotlivých položek dle aktuál-
nosti

93. zasedání (14. 3. 2014): 
93/1. RM pověřila určené osoby jednáním 

se Statním fondem životního prostředí České 
republiky ve věci získání dotací z Operačního 
programu životního prostředí 

94. zasedání (14. 3. 2014): 
94/5. RM vzala na vědomí zprávu Ústřed-

ní inventarizační komise o výsledku inventa-
rizace majetku a závazků Města Rychvald za 
rok 2013

94/9. RM stanovila Pravidla pro přijímá-
ní a vyřizování petic s účinností od 1. 4. 2014

94/10. RM stanovila Pravidla pro přijímá-
ní a vyřizování stížností s účinností od 1. 4. 
2014

94/11. RM schválila výsledek hospoda-
ření za rok 2013, rozdělení hospodářského 

výsledku za rok 2013 a účetní závěrku pří-
spěvkové organizace Dům dětí a mládeže, 
Rychvald, Školní č. p.1600, sestavenou k roz-
vahovému dni 31. 12. 2013 

94/12. RM schválila výsledek hospodaře-
ní za rok 2013, rozdělení hospodářského vý-
sledku za rok 2013 a účetní závěrku příspěv-
kové organizace Základní škola Rychvald, se-
stavenou k rozvahovému dni 31. 12. 2013

94/13. RM schválila výsle-
dek hospodaření za rok 2013, roz-
dělení hospodářského výsledku za 
rok 2013 a účetní závěrku příspěv-
kové organizace Mateřská škola 
Rychvald, sestavenou k rozvahové-
mu dni 31. 12. 2013 

94/14. RM vzala na vědomí in-
formaci o vyhlášené podpoře v ob-

lasti zateplení veřejných budov Ministerstva 
životního prostředí v roce 2014 a rozhodla 
o přípravě projektů „Snížení energetické ná-
ročnosti pavilonů ZŠ čp. 1600 v Rychvaldě“ 
a „Snížení energetické náročnosti budovy ZŠ 
čp. 632 v Rychvaldě“

94/15. RM rozhodla o uzavření Dodatku 
č. 5 ke kupní smlouvě o dodávce tepelné ener-
gie pro domy čp. 1534 a 1535 uzavřené dne 
27. ledna 2010 mezi Městem Rychvald jako 
kupujícím a Stavebním bytovým družstvem 
Bohumín jako prodávajícím, kterým se stano-
vují měsíční zálohy na kupní cenu za dodávku 
tepelné energie pro rok 2014

94/18. RM rozhodla o uzavření Dodatku 
č. 1 ke Směrnici Města Rychvald pro uzavírá-
ní smluv o nájmech bytů v domech ve vlast-
nictví Města Rychvald, jímž se s účinností od 
1. 4. 2014 mění příloha č. 4 – Kritéria pro za-
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Rozloučili jsme se
Miloslav Bjalek (* 1943)
Rudolf Budník (* 1951)
Margita Jankovičová (* 1940)
Jaromír Kempný (* 1935)
Ladislav Koziel (* 1949)
Karel Měkyš (* 1921)
Narodili se
Valerie Bandyová
Jakub Czernek
Alexandros Jakovidis
Sofia Jakovidu
Sára Kotrlová
Karolína Pěgřímková
Anna Ulehlová
Marie Zmijková

Na prázdninové sobotní večery jsme pro 
vás připravili na hřišti ZŠ v Rychvaldě zno-
va Letní kino. Datum upřesníme, hodina bude 
21.00 hod. a plátno bude tentokrát větší 8 x 6 
metrů. Žádáme vás, abyste svou volbou byli 
nápomocní při výběru filmu a své tipy vola-
li do Kulturního domu v Rychvaldě na tele-
fonní číslo 596 572 511 nebo se stavili osob-
ně, případně napsali na e-mail: v.cieslarova@
seznam.cz.

Zde jsou názvy filmů:
•	 Nedotknutelní
•	 Poslední Samuraj
•	 Scary Movie 5
•	 Nespoutaný Django
•	 Milionář z chatrče
•	 Hobit: Neočekávaná cesta 
•	 Křídla vánoc
•	 Čtyřlístek ve službách krále
•	 Hořící keř 
•	 Texaský masakr motorovou pilou: Počátek 
•	 SAV 7/ 3D
•	 Goyovy přízraky 
•	 Prci, prci, prcičky :Školní sraz
•	 Habermanův mlýn

Letní kino opět  
v Rychvaldu a vy můžete 
vybrat, co uvidíte!

Vyzýváme občany – uži-
vatele hrobových míst na 
hřbitově, aby odstranili růz-

né vázy a nádoby, 
ať už plastové 
nebo skleněné, 
které mají umístě-

ny za pomníky.
Blíží se doba sečení trávy a 
při pracích by mohlo dojít 
k úrazu pracovníků. 

Výzva pro občany  
– nájemce hrobových 
míst na hřbitově

Mateřská škola
Naděžda Firlová
Renata Plasgurová
Jana Pohanková
Jana Siřinková
Jana Tomášková
Bc. Alena Vansová

Základní škola
Mgr. Dagmar Bodláková
Mgr. Anna Palarčíková
Jiřina Širocká
Mgr. Renata Tisovská

Pedagogové ocenění Městem 
Rychvald u příležitosti Dne učitelů 2014

Bc. Vanda Urbanczyková
Jiří Zmijka

Dům dětí a mládeže
Mgr. Judita Jandová

Základní umělecká škola
Hana Indruchová
Vlasta Matonogová
Bc. Radim Plšek

Speciální ocenění
Helena Bezkybová, Zdeňka Šmuková 

Seznam pedagogů působících ve školských organizacích Města Rychvaldu, kteří byli oceně-
ni při příležitosti letošního Dne učitelů v Kulturním domě Rychvald.

Rychvaldští komunisté pokračují v udržo-
vání tradice oslav Mezinárodního dne žen.

Tradiční oslava Mezinárodního dne žen 
proběhla v pátek 7. března 2014 v zaplněném 
sále kulturního domu. Při příchodu a v dal-
ším průběhu slavnostního setkání byly ženy 
obdarovány symbolickou kytičkou karafiá-
tu, obloženým chlebíčkem, zákuskem a ká-
vou či čajem. Slavnostní setkání bylo dopro-
vázeno kulturním vystoupením žáků základní 
umělecké školy – souboru Březinka pod vede-
ním učitelky Hanky Indruchové. Členky nově 
ustanoveného občanského sdružení SOUL se 
předvedly v zajímavé hudební produkci – při 
bubnování.

Zaplněný kulturní dům dovolil ženám 
důstojné oslavení jejich svátku

Dobrou náladu podporovalo i hudební 
Duo Jarek a Iveta z Havířova. V úvodu setká-
ní bylo vyjádřeno ženám, maminkám, babič-
kám a slečnám poděkování za jejich péči ne-
jen o „pány tvorstva“, ale zejména o děti.

Slavnostního setkání se zúčastnila rovněž 
milá návštěva poslankyň Parlamentu ČR paní 
Kateřina Konečná, PaedDr. Milada Halíková 
a starostka města Šárka Kapková.

Nezapomněli jsme ani na ženy v Domě s 
pečovatelskou službou Rychvald osobní ná-
vštěvou s blahopřáním a rovněž karafiátem. 

Fotogalerii z této akce najdete na straně 14
Stanislav Tvardek

zastupitel města

V úterý 11. března 2014 proběhla oslava Mezinárodního dne žen našich cvičenek, kterou 
uspořádal  TJ Baník Rychvald. Tímto děkují cvičenkyně celému výboru tělovýchovné jednoty!

Fotky z obou oslav MDŽ na Baníku i v KD najdete na straně 14 ve fotogalerii. 

MDŽ proběhlo také na Baníku

Den Čas Akce Poznámka 

24. 4. 9.00–16.00 První Rychvaldské farmářské trhy Náměstí

24. 4. 10.00–11.30 
12.00–15.00 Kontaktní místo pro sociální dávky klubovna KD 

25. 4. 16.00–21.00 Klub důchodců – členská schůze Sál KD

27. 4. 17. 00 Ochotníci Rychvald: Televarioté podru-
hé Sál KD

30. 4. 16. 30 Kladení věnců Památník před MÚ

1. 5. 8.30 KSČM: Den dětí Náměstí

Akce Kulturního domu Rychvald  
na duben a počátek května 2014
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6. 7. 1930
Zájezd p. presidenta republiky 
na Těšínsko
Dne 5. a 6. července 1930 zavítal p. pre-

sident republiky T:G:Masaryk na Těšínsko. 
Žádosti občanů Těšínska projevené již v dří-
vějších letech bylo konečně vyhověno. Ces-
ta konala se dle předem stanoveného progra-
mu. Dne 5. 7. 1930 navštívil p. president Frý-
dek, v noci na 6. 7. 1930 přenocoval v Hnoj-
níku a pokračoval pak v cestě autem přes Tři-
nec, Čes. Těšín, Fryštát, Karvinou, Orlovou, 
Porubou, Rychvaldem, Něm. Lutyni do Bo-
humína. V Orlové na náměstí byl p. president 
republiky uvítán proslovem tamního starosty 
města Jařabáče, jménem přítomných starostů 
obcí Těšínska a proslovem soc. dem. Poslan-
cem Prokešem za dělnictvo. Proslovy a odpo-
věď p. presidenta byly reprodukovány radio-
vou vysílací stanici z Mor. Ostravy. Na úze-
mí obce Rychvaldu vstoupil p. president přes-
ně ve 12 hod. 40 min. a opustil ji ve 12 hod. 

50. min. Na hranici zdejší obce u dělnického 
domu byla postavena nádherná slavobrána a 
od této brány ve vzdálenosti asi 50 m po obou 
stranách silnice byly vstýčeny státní vlaj-
ky přes celou obec až na hranici obce Zábla-
tí. Po obou stranách silnice stáli jako čestná 
stráž členové Sokola, Děl. Těl. Jednoty, hasi-
čů, školní mládež veškerých škol a velké zá-
stupy obyvatelstva. Pana presidenta doprová-
zelo na cestě několik hodnostářů, zástupců to 
veřejných úřadů. Když p. president dojížděl k 
„Husovu sboru“v Rychvaldě, zahrála z balko-
nu „Husova sboru“ místní skupina hudební-
ků „Famfáry z Libuše“. Bezpečnostní služ-
bu udržovala podél silnice v obci Rychvaldě 

místní četnická stanice za pomocí příslušníků 
z okolních stanic.

Tolik zápis, ale pro Rychvald to tím-
to neskončilo. Rychvaldští Sokolové kou-
pili od Města Orlové pavilon, který byl pro 
návštěvu presidenta Masaryky postaven na 
orlovském náměstí. Pavilon demontova-
li a znovu postavili na cvičišti u rychvald-

ské sokolovny. Zde sloužil jako hudební pa-
vilon při veřejných cvičeních, dětských ra-
dovánkách místních škol, dožínkových slav-
nostech a podobně. V areálu sokolovny stál 
až do osmdesátých let minulého století, kdy 
podlehl zubu času. (Obrázek orlovského ná-
městí při návštěvě presidenta Masaryka v r. 
1930 je v knize Orlová v proměnách času 
na str. 59.) 

Protože při průjezdu pana presidenta 
Rychvaldem nebyla plánovaná zastávka, byl v 
Pamětní knize Rychvaldu učiněn zápis o této 
události a pamětní kniha byla zaslána panu 
presidentu do Lán k podpisu. (Obrázky zápisu 
a podpisu jsou uvedeny v knize Rychvald vče-
ra a dnes na str. 17.) 

Jaromír Urbánek

Malý pitaval obce Rychvaldu
Zatím jsem z Památníku četnické stanice vybíral záznamy o kriminálních případech 

nebo o živelných pohromách. Jsou v něm ale také zapsány události pro naši obec a naše 
občany velmi slavnostní. Proto také tento zápis uvádím v přesném znění, které sice již 
neodpovídá současnému pravopisu, ale stojí za přečtení.

Masaryk v Orlové

Pavilon v areálu sokolovny

Odjezd Masaryka z Orlové

Při příležitosti oslavy Svátku prá-
ce – 1. máje – pořádají zastupitelé zvole-
ní za KSČM spolu se základní organizací v 
Rychvaldě už tradiční prvomájové Dětské 
sportovní dopoledne. 

Zveme nejen naši nejmladší generaci, 
ale i tu starší spolu s jejími rodinnými pří-
slušníky. Pro děti jsou připraveny už tradič-
ní závody na koloběžce, dále různé spor-
tovní a dovednostní soutěže a další. Sou-
částí dopoledne je i kreslení na chodníku 
křídou.

Dětské sportovní dopoledne proběh-
ne ve čtvrtek 1. května 2014 na Náměstí 
Míru v Rychvaldě od 9.00 hod. Ceny pro 
vítěze i drobné občerstvení zajištěny.

Srdečně zvou pořadatelé.

Velikonoční jarmark 
•	 sobota 5. dubna 2014
•	 8.00 –16.00 hod.
•	 Náměstí T. G. Masaryka Bohumín 
80 prodejců, předvádějící řemeslníci, pro-
gram pro děti, velikonoční soutěže 

Princezny jsou na draka (divadlo pro děti)
•	 neděle 6. dubna 2014
•	 16.00 hod.
•	 kinosál K3 Bohumín  
Výpravná činoherní pohádka, hraje Docela 
velké divadlo Litvínov.  

Včera, dnes a zítra (divadlo) 
•	 pondělí 7. dubna 2014
•	 19.00 hod.
•	 kinosál K3 Bohumín  
Divadelní představení nabízející nejlepší 
scénky legendárníh o Felixe Holzmanna.

Kontakt:
Studentská 781

735 81 Bohumín
Telefon: 596 012 124

Web: www.k3bohumin.cz
E-mail: k3@k3bohumin.cz

Pozvání na prvomájové 
dopoledne s oblíbenými 
činnostmi dětí

Program bohumínského 
kulturního centra a kina 
K3 na měsíc duben
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knihovna, pozvánky Rychvaldský
ZPRAVODAJ

Setkání s Janem Burianem
Uprostřed Týdne čtení 5. a 6. 3. 2014 jsme 

přivítali v  knihovně hned dva spisovatele – 
Jana Buriana a Zuzanu Pospíšilovou. Setkání 
s panem Burianem se stalo pro mnohé účast-
níky nezapomenutelným zážitkem. Ač zdra-
votně indisponován, dokázal téměř dvě ho-

diny vestoje velmi zajímavě přednášet z tex-
tů svého „feministického“ projektu Dívčí vál-
ka i  nejnovějšího projektu Muži jsou křehcí 
a  taktéž poutavě hovořit o  životě nejen spi-
sovatelsko-skladatelském, ale také cestova-
telském a pečovatelském. A tak jsme poznali 
Jana Buriana i jako starostlivého muže na řád-
né mateřské dovolené starajícího se o  malé 
dítko. Myslím si, že všichni odcházeli domů 
s  hlubokými dojmy a  příjemně kulturně od-
počati.

A jaké bylo zábavné odpoledne pro děti 
se Zuzanou Pospíšilovou?
Jednoduše by se dalo napsat – PRIMA :-).
Paní spisovatelka čtením ukázek ze své 

tvorby pro děti malé návštěvníky nenásilně 
vtáhla do čtených veršovánek, příběhů i háda-
nek, takže si spolu vlastně povídali jako ka-

marádi a  často se dětí ptala na  jejich názor 
a zkušenost. Pro malé účastníky měla připra-
veny diplomy a  sladkou odměnu. Celý prů-
běh akce byl velmi přátelský a  pro všech-
ny zúčastněné bylo odpoledne velkým pří-
nosem a  impulzem ke  čtenářské gramotnos-
ti. Tato první akce z celoročního projektu Ve-
čery pod lampou, na kterou knihovna získa-
la dotaci od Sdružení knihovníků a informač-
ních pracovníků SKIP10, jehož je knihovna 
členem, se ve spolupráci s vedením a pracov-
níky MŠ Rychvald povedla na výbornou, tak-
že se všichni mohou těšit na další milé setkání 
s dětskými spisovateli a ilustrátory.

Spolupráce se základní školou
Velmi dobrá spolupráce funguje i mezi kni-

hovnou a ZŠ Rychvald i  její školní družinou. 
Děti pod vedením vychovatelek H. Wozniako-
vé a D. Kozlové pravidelně obměňují výzdobu 
knihovny svými pestrobarevnými pracemi, te-
maticky zaměřenými na právě probíhající roč-
ní období, kterými se mohou pokochat i dospě-
lí návštěvníci knihovny. Pro žáky ZŠ Rychvald 
připravují knihovnice buď knihovnické lekce, 
při nichž se děti seznamují především s půjčo-
váním a hledáním knih, ale také s historií kni-
hovnictví v  Rychvaldě, nebo jsou lekce za-
měřené na různá témata – například Pohádky 

a pohádkoví hrdinové, Dětští ilustrátoři aj. Při 
těchto interaktivních setkáních přijde samo-
zřejmě čas i na četbu, která je pro správný roz-
voj dětské osobnosti velmi důležitá. 

Pasování prvňáčků 
na Rytíře knihovny i letos
I  letos má knihovna připraveno Pasová-

ní prvňáčků na Rytíře knihovny pro všechny 
1. třídy ZŠ Rychvald, během nějž děti proká-
ží, jak zdárně zvládly znalost abecedy i první 
čtení, a  na  základě úspěšného zvládnutí této 
zkoušky pak dostanou Pamětní list a přihláš-
ku ke vstupu mezi čtenáře. Na konci školního 
roku pak prvňáčci obdrží Knihu pro prvňáč-
ka, kterou již druhým rokem zajišťuje pro děti 
knihovna v rámci projektu Už jsem čtenář.

Tamara Tluštíková
Městská knihovna Rychvald

O týdnu čtení v městské knihovně  
a spolupráci se základní školou

Jan Burian

Zábavné odpoledne se Zuzanou Pospíšilovou

Výzdobu Týdne čtení připravily vychovatelky ze 
školní družiny ZŠ Rychvald

DDM Rychvald a TJ Sokol Rychvald 
vás srdečně zve na taneční přehlídku 

TS Ritmo, která se uskuteční  
ve středu 30. dubna 2014 

v Domě kultury P. Bezruče v Havířově 
od 16.30 hod. a 19.00 hod.

Vstupenky jsou v předprodeji na DDM 
Rychvald od 3. března 2014.

Tak neváhejte a přijďte s námi oslavit 
28 let taneční skupiny Ritmo!

Již od  roku 1912 se druhá květnová nedě-
le stala mezinárodním dnem oslavy mateřství. 
V  tento den bychom všichni chtěli poděkovat 
svým maminkám za  nekonečnou lásku, trpěli-
vost, obětavost.  Komise kulturní a společenské 
činnosti ve spolupráci se ZUŠ Rychvald a Církví 
československou husitskou se chce k blahopřání 
a poděkování připojit dvěma počiny.

V neděli 11. května v 17 hodin se v Hu-
sově sboru uskuteční vernisáž výstavy fo-
tografií MgA.  Petera Ripky, nazvané Slovo 
v obrazech, která bude obohacena průvodním 
slovem a hudbou. 

MgA. Peter Ripka je absolventem Konzer-
vatoře J. L. Belly v Banské Bystrici a Institutu 
pro umělecká studia Ostravské univerzity v obo-
ru sólový zpěv. Úspěšně se účastnil mnoha me-
zinárodních pěveckých soutěží, byl sólistou Stát-
ní opery v Banské Bystrici a Komorního orches-
tru slovenských učitelů. V roce 2001 ztvárnil roli 
Orfea v opeře Orfeus a Euridika, natáčenou pro 
slovenskou televizi. V současné době se kromě 
svého pedagogického působení na Církevní kon-
zervatoři v  Opavě věnuje i  koncertní činnosti 
(Slovensko, Polsko, Rakousko, Německo atd.).  

Jeho velikou zálibou je fotografová-
ní a  o  koncepci projektu své výstavy řekl: „Je 
založena na zrcadlení Boží přítomnosti a slova 
božího v obrazu přírody“.

Na programu koncertu, který bude součás-
tí vernisáže, si vyslechnete mimo jiné Biblické 
písně Antonína Dvořáka nebo Stabat Mater Gi-
ovanni Battisty Pergolesiho v podání K. Hoňko-
vé-flétna, M. Rainka-varhany, L. Divulitové-so-
prán, P. Ripky-baryton a M. Vašíčkové-recitace. 

Výstavu můžete zhlédnout v Husově sboru 
i na dalším koncertu v úterý 13. května v 16.30 
hod., který si připravily jako malý hudební dá-
rek pro své maminky děti ze Základní umělecké 
školy Rychvald.

Jménem kulturní komise vás srdečně zve
Vlasta Matonogová, předsedkyně komise

Husův sbor zve k oslavě 
mateřství hned dvěma 
kulturními pozvánkami
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ZUŠ, Husův sborRychvaldský
ZPRAVODAJ

Matyáše hrajícího na flétnu doprová-
zela maminka na akordeon. Tomáš přivedl 
na podium svého tatínka, oba předvedli své 
umění na housle. Daniela s maminkou do-
konce zvládly klavír čtyřručně. Čas od času 

muzikantům utekl rytmus, jindy muzikanti 
vyloudili z přemíry snahy falešné tóny. Za-
tímco běžně na těchto parametrech učitelé 
Základní umělecké školy Rychvald bazíru-
jí, poslední březnové úterý takovéto drob-

Předehrávky jsou pro žáky základních 
uměleckých škol jedněmi z nejdůležitějších 
akcí v každém školním roce, jejž stráví v „la-
vicích“ lidové školy umění. Na nich (mnoh-
dy poprvé) žáčci veřejně vystoupí a otestují si 

Zájezd na znojemské vinobraní
Někteří z vás jste už s Husovým sborem 

na vinobraní byli. 
Po delší době plánujeme zájezd na le-

tošní vinobraní, které se koná 12.–14. 
září 2014. Cena zájezdu (2 noclehy a 2 
snídaně) 900 Kč + cca 500 Kč doprava au-
tobusem. 

Vzhledem k tomu, že zajistit ubytová-
ní bývá už od Vánoc problematické, pro-
síme zájemce, aby se ozvali do polovi-
ny dubna na číslo biskupky Jany Šilerové  
607 867 069.

Zahradní slavnost
V neděli 13. dubna 2014 se v 18.00 hod. 

v Husově sboru koná představení divadelní 
hry Václava Havla Zahradní slavnost v prove-
dení studentů a učitelů Wichterlova gymnázia 
v Ostravě. Vstupné dobrovolné. 

Koncert s výstavou fotografií
V neděli 11. května v 17.00 hod. se 

koná koncert spojený s výstavou fotografií 
slovenského autora F. Ripky. Fotografie s 
náboženskou tematikou budou doprováze-
ny duchovní četbou.

Úsměv porazil trému: na podiu základní  
umělecké školy s dětmi muzicírovali tátové a mámy

nosti nikoho nezajímaly. Na programu totiž 
byl již devátý ročník koncertu Mámo, táto, 
hraj se mnou. Koncertu bez poroty a trémy, 
plného smíchu a pohody.

Ředitelka ZUŠ Vlasta Matonogová před 
lety zařadila námět na společné muzicíro-
vání dětí a rodičů do projektu při své kan-
didatuře na post ředitelky a dost možná, že 
právě tento nápad výběrovou komisi zaujal. 
Společný koncert dětí a rodičů se osvědčil a 
jeho kouzlo působí dodnes. „Kdybych měla 
klobouk, tak ho před rodiči smeknu. Začít 
cvičit na hudební nástroj po dvaceti a více 
letech, to je obrovská odvaha,“ řekla mu-
zikantům Matonogová, kterou potěšilo, že 
mezi dospělými vystupujícími poznala také 
mnoho bývalých žáků ZUŠ.

Nutno dodat, že některé děti vystupovaly 
také za doprovodu své prababičky nebo tety. 
„Všichni dospělí se mohli alespoň na chví-
li vžít do role vystupujícího žáčka, který nese 
svou kůži na trh,“ vysvětlila Matonogová je-

den z cílů akce. Ještě důležitější však bylo 
setkání a netradiční sdílení hudby mnoha ro-
dičů a přátel ZUŠ, jež je mezi rychvaldskými 
rybníky jedním z největších ostrovů kultury.

Vladislav Sobol

smršť akcí v Rychvadské lidušce doplnily březnové 
předehrávky žáků hudebních oborů jednotlivých učitelů

jednak to, co se dosud v ZUŠ naučili, a jednak 
také to, zda je třeba neochromí tréma. 

V pondělí 17. března 2014 se v koncert-
ním sále ZUŠ Rychvald konala předehrávka 
žáků oblíbeného tamního učitele hry na de-
chové nástroje Radima Plška. 

Hlediště bylo plné, program nabitý. Kromě 
klasických zobcových flétniček se však mezi 
vystoupeními objevily i méně tradiční hudební 
nástroje, jejichž výuku rychvaldská škola po-
skytuje – například lesní roh, na který se učí 
hrát šikovná Jana Menšíková (na fotografii). 
Dojem z předehrávek byl stejně výborný, jako 
je ze všech akcí naší úspěšné ZUŠ, a tak nezbý-
vá než jí i nadále přát oblíbenost a úspěch jak u 
žáčků, tak i u občanů našeho města, kteří kon-
certy navštěvují.                   Daniela Pilařová

Husův sbor
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Jak se škola za těch téměř 40 let změnila?
Když jsem nastoupil, působila škola jako nehybný monolit. 

Měli jsme přesně nalinkované, co se bude dít za pět let. Dnes často 
netušíme, co bude příští školní rok.

Předpokládám, že velká změna je také v oblasti učebních 
pomůcek.

Samozřejmě, dnes je škola vybavená úplně jinak. Máme k dispozi-
ci nejmodernější techniku, multifunkční tabule, dataprojektory, tři po-
čítačové učebny. Je dobré, že to vše můžeme využívat pro zlepšení vý-
uky. Horší už je, že elektronika a sociální sítě dnes občas dětem vlád-
nou. Zapomínáme, že technika je dobrý pomocník, ale špatný vládce.

Škola se výrazně proměnila také při pohledu zvenčí…
Myslím, že dnes už vypadá nejen velmi pěkně, ale všechny investi-

ce byly také účelné. Všude máme plastová okna, většina školy je zatep-
lená, v hodinách tělesné výchovy mohou žáci využívat moderní hřiště. 
Chtěl bych zdůraznit, že změny jsou dílem celého kolektivu, ve kterém 
má nezpochybnitelné místo tajemnice, zástupkyně ředitele, všichni uči-
telé i nepedagogičtí pracovníci. Důležitá je také vstřícnost města jako 
zřizovatele, bez něj bychom si nedovedli činnost školy představit. Měs-
to považuje vzdělávání dětí za svou prioritu a je to vidět.

Tedy idylka?
Vybavení a podmínky máme výborné, ale potýkáme se s méně 

idylickou realitou a řešíme mnoho problémů. Jsou spojené napří-
klad s tím, že nejtalentovanější žáci nám odcházejí na víceletá gym-
názia, což způsobuje útlum konkurence ve vyšších ročnících. 

„Učitel dnes musí zvládat mnohem větší nároky  
než dříve,“ říká ředitel ZŠ Rychvald Jiří Zmijka

Do rychvaldské základní školy nastoupil Jiří Zmijka jako čerstvý absolvent pedagogické fakulty v roce 1975 a zůstal jí věrný dodnes. 
Za svým jménem by už možná mohl mít inventární číslo, ovšem místo něj tam najdete zavazující slovo: ředitel.

Jaká je spolupráce s rodiči?
Máme mnoho rodičů, kteří škole opravdu pomáhají, zejména na 

detašovaném pracovišti Václav. Těm bych chtěl velmi poděkovat. 
Naopak stále více rodičů si myslí, že škola vyřeší všechny nejen 
vzdělávací, ale i výchovné problémy jejich dětí. Rodiče nemají čas 
a chtějí na školu přenést velkou část své rodičovské zodpovědnos-
ti. Vidím to nejen u nás, ale i v jiných městech. Je třeba větší spo-
lupráce a pochopení obou stran, jinak se budeme muset časem pře-
jmenovat na zaopatřovací ústav.

Takže práce učitele je i přes veškerou techniku náročněj-
ší než dříve?

Každý učitel dnes musí zvládat mnohem větší nároky, které na 
něj kladou děti, rodiče, vzdělávací systém. Navíc nemá tolik mož-
ností jako kdysi. Zlobivé děti už není možné nechat po škole. O do-

učování je minimální zájem. Většina dětí dnes nemá chuť pracovat, 
baví je jen klapat na mobilu nebo tabletu, sedět u počítače. Snižu-
je se zájem o sport, s čímž souvisí vyšší počet úrazů, protože děti 
dnes neumí ani chytit balon. Z velké části je to o tom, jak mají děti 
nastavený režim doma, jak je rodiče vedou k práci nebo ke sportu. 
Aby učitel děti zaujal, musí na sobě tvrdě pracovat, připravovat za-
jímavé hodiny a držet krok s dobou, aby děti nebyly například v po-
čítačové technice zdatnější než on.

A jaké jsou plány do budoucna?
Záleží na tom, kolik bude času a peněz. Nový ministr mluví o 

snížení administrativy pro učitele, pokud se mu to podaří uvést do 
praxe, měli by učitelé další prostor ke zlepšování výuky. A pak sa-
mozřejmě další zateplování a úpravy, které povedou k úsporám i 
zlepšování prostředí ve škole.

Vladislav Sobol

Počet zapsaných dětí do 1. třídy

Rok ZŠ Rychvald ZŠ Václav
2010 32 11
2011 39 20
2012 39 11
2013 32 15
2014 45 15

Zamyšlení ke Dni učitelů:
„Od učitelů očekáváme mnohé – oni mají na druhou stranu 
právo očekávat mnohé od nás.“      

generální ředitelka UNESCO Irina Boková

V roce 2010 proběhla na základní škole výměna oken

Prostory základní školy hostí i řadu akcí města, zde například archivní sní-
mek ze Dne dětí

Vchod do školy
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Na konci ledna jsem se už podruhé vrátila 
z jižní Indie. Protože jsme s kolegyní pořádaly 
na tato místa zájezd, byla tam s námi celá sku-
pina Čechů, dohromady šestnáct lidí. Největ-
ším překvapením pro ně byl podle jejich slov 
nepořádek na ulicích, kam Indové běžně od-
hazují odpadky (pak je v noci spálí). Měsíc 
nato, koncem února, jsem se šla během krás-
ného dne projít směrem k václavské základ-
ní škole kolem dvou krásných urostlých kaš-
tanů. A protože jsme s fenou zabloudily kou-
sek od pěšinky, ocitly jsme se v neudržova-
né části lesa – a tam jsme narazily na několik 
skládek všeho možného. Rychvald mám vel-
mi ráda, protože jsou na jeho území velké za-
lesněné plochy nebo aspoň remízky, kde má 
člověk pocit, že je daleko od civilizace. Ne-
chápu proto, že někdo vědomě založí na ta-
kovýchto malebných místech, která by moh-
la existovat sama o sobě bez větších zásahů 
člověka, černou skládku a na ni odhodí, co 
už doma nepotřebuje – přestože zrovna naše 
město je plné nádob na tříděný odpad. Podob-
né hromady nejenže jsou nevzhledné, ale jsou 
i nebezpečné pro srny, zajíce a veškerou zvěř. 
O dětech, které tam mohou zaběhnout, ani ne-
mluvě (střepy atd.).

Co kdybychom se v Rychvaldu napří-
klad na své ulici domluvili a pokusili se 
navázat na výbornou tradici z ulice Úpad-
ní, jejíž obyvatelé se každoročně na první 
jarní den sejdou a své místo k životu vyčis-
tí? V tomto čísle RZ k tomu můžeme najít 

dokonce i fotografickou dokumentaci, sta-
čí otočit list…

A protože je duben hostitelem krásného ce-
losvětového svátku – Dne Země, připomene si 
v úterý 22. dubna celý svět různými akcemi zá-
sadní roli naší planety v našich životech – a vů-
bec možnosti přežití člověka, pokud si ji zničí. 

Pojďme proto v tento den následovat pří-
klad z ulice Úpadní a vyčistěme své nejbliž-
ší okolí: ulici, na které bydlíme. Kousek lesa, 

Na fotce vlevo je skládka odpadků na indické ulici. Na fotce vpravo černá skládka z rychvaldského re-
mízku. Chce se napsat: Najděte deset rozdílů…

kam chodíme na procházky. Nebo například 
blízkou louku, kde se prohánějí naše děti.

Inspirovat se lze na stránce www.denzeme.cz.

Daniela Pilařová

Vážení obyvatelé Rychvaldu a čtenáři Rychvald-
ského zpravodaje!

Přejeme Vám všem krásné, klidné a naplněné 
prožití velikonočních svátků, hodně štěstí, rados-
ti a vzájemného pochopení v rodině, v práci i mezi 
přáteli.

Vedení města, pracovníci městského úřadu a redakce RZ

22. dubna si připomeneme Den Země – oslavíme jej  
úklidem okolí a odstraněním třeba jen části černých skládek?

Veselé Velikonoce
Zpětně informujeme, že do konce března 

byl termín na poslání poplatku za psy.
Poplatek je stanoven v této výši:
- 200 Kč za psa u rodinného domu a na 

zahradě
- 700 Kč v obytných domech na sídlišti
- 100 Kč pro důchodce z rodinného domu, 

pokud je důchod jeho jediným zdrojem pří-
jmu

- 200 Kč pro důchodce v obytném domě 
na sídlišti 

- 200 Kč za psa umístěného v prostorách 
určených k podnikání 

Termín splatnosti poplatku byl 31. března. 
Poplatek ze psů je stanoven Obecně závaznou 
vyhláškou o místních poplatcích č. 7/2011, 
která je zveřejněna na webových stránkách 
města nebo je možno do ní nahlédnout na 
městském úřadě. V ní jsou uvedeny například 
také důvody k osvobození od poplatku. 

Jana Dostálová
Odbor výstavby a ŽP

Na konci března vypršel 
termín pro zaplacení  
poplatku za psy

Pokud se rozhodnete k akci připojit, budu 
moc ráda, když nám o tom napíšete do redak-
ce Rychvaldského zpravodaje a třeba pošle-
te i fotky, které pak rádi zveřejníme. Pište na 
adresu rychvaldskyzpravodaj@seznam.cz.



služba pro občany Rychvaldu starší 
65 let a s průkazem ZTP a ZTTP 

provozní doba: pracovní dny od 7.00 do 15.00 hod.
v nutných případech i NONSTOP

Senior taxi pro občana přijede až domů, do každého místa v Rychvaldu a doveze ho do  
centra města!! Při nástupu do vozidla každý cestující uhradí symbolické jízdné 10,- Kč,  
samotná cesta je hrazena městem.
Jestliže bude chtít využít senior taxi i ke zpáteční cestě, domluví se s řidičem na čase  
a pro cestu zpět platí stejné pravidla hrazení (10,- Kč občan, ostatní hradí město).

objednávky přijímáme po 15,00 hod. na tel. čísle  
731 869 959 nebo přímo u řidiče senior taxi

Milí Rychvalďané, chtěla bych vám touto 
cestou poděkovat. Děkuji vám a chválím vás, 
že už nevyhazujete zbytečně odpadky – tedy 
alespoň na ulici Úpadní a Úvozní. Jako minu-
lý rok jsme uklízeli a našli o polovinu odpad-
ků méně než vloni. Ale přesto jsme posbírali 
lahve, štětku do záchodu, různé obaly od sa-
lámů a sladkostí. Doufám, že příště už žádné 
odpadky nenajdeme a my sousedé se jenom 
projdeme po naší ulici a potom posedíme u 
dobré polévky.

Barbora Brodová, 13 let
Poznámka redakce: Ulice Úpadní může 

být vzorem obyvatelům ostatních (a nejen 
rychvaldských) ulic, protože jarní úklid svého 
okolí pořádá už několikátý rok. Zkusíme své 
ulice uklidit třeba ku příležitosti Dne Země 
22. dubna 2014?...

8. – 9. 4.
22. – 23. 4.

6.  – 7. 5.
20. – 21. 5.

3. – 4. 6.
17. – 18. 6. 

1. – 2. 7.
15. – 16. 7.
29. – 30. 7.

V březnovém čísle Rychvaldského zpra-
vodaje psal místostarosta města Ladislav 
Sitko o nevyhovujícím stavu lávky přes 
Rychvaldskou stružku. Přes stejný potůček 
vedou v blízkosti této lávky ještě další dvě, 
jejichž přecházení je pro pěší lehkým adrena-
linovým dobrodružstvím. Proto věřme, že se 
stavem první „odhalené“ lávky se podaří do-
hledat i majitele zbylých dvou, z nichž jednu 
vidíte na této fotce.

(DP)

Na první jarní den obyvatelé  
Úpadní opět uklidili svou ulici

Harmonogram  odvozu  
biologického odpadu v roce 2014

12. – 13. 8.
26. – 27. 8.
9. – 10. 9.

23. – 24. 9.
7. – 8. 10.

21.  – 22. 10.
4. – 5. 11.

18. – 19. 11.
2. – 3. 12. (dle počasí)

Zmizí všechny adrenalinové lávky?

3.–4. května, 11.–12. října  na stanovištích:
l na rozhraní ulic Myslivecká a Třešňová – 
travnatá plocha poblíž mostku na ulici Třešňové 
l ulice Michálkovická – zastávka „Návrší“ – na 
rohu pole naproti kontejnerům na tříděný odpad 
l ulice Sportovní – u mostu za TJ Slavoj – ve-
dle kontejnerů na tříděný odpad l ulice Průjezd-
ní – pole u čp. 779 – vedle kontejnerů na třídě-
ný odpad l ulice Eldorádo – před čp. 1009 – na 
okraji lesa l ulice Revoluční – pod čp. 507 – na 
pozemku u příjezdu k domu čp. 385 l ulice Re-
voluční – park naproti restaurace „U Mikešů“ 
čp. 591 – vedle kontejnerů na tříděný odpad,  
l Stará kolonie – ul. Hornická u čp. 423 – na 
travnatém pozemku l ulice 1. Máje – u čp. 
312 – na manipulační ploše vedle domu l Fin-
ské domky – u čp. 1206 – na travnatém pozem-
ku pod čp. 1206 l ulice Petřvaldská poblíž čp. 
1785 – u stanoviště kontejnerů na tříděný odpad 
l ulice Potoční u čp. 1737 (travnatý pozemek v 
souběhu ulic Potoční a Michálkovické)

10.–11. května, 18.–19. října na stanovištích:
l ulice Porubská naproti čp. 351 – na poli ved-
le domu čp. 622 l ulice Lutyňská naproti čp. 
318 – na poli naproti čp. 318 nebo vedle čp. 318 
l ulice Stromořadí naproti čp. 1367 – odstavná 
plocha naproti domu 1367 l ulice Lutyňská – 
před prodejnou potravin čp. 1576 – na poli ved-
le kontejnerů na tříděný odpad  
l ulice Jarošovická – naproti čp. 118 – na poli 
l ulice Mírová – naproti školní jídelny – na par-
kovišti l ulice Bohumínská – parkoviště u re-
staurace O.K. Mžik – na parkovišti l ulice Hu-
sitská u čp. 700 – buď vedle nebo naproti v od-
stavném pruhu podél ulice l ulice Orlovská – u 
kovářství GO-GO – na zpevněné ploše před ko-
vářstvím l ulice Orlovská – parkoviště u prodej-
ny potravin a restaurace Rychvalďanka l ulice 
Odbojová naproti čp. 1313 – na okraji pole  
l ulice Orlovská – asfaltová plocha vedle kostela

Rozmístění kontejnerů 
na velkoobjemový  
odpad v roce 2014

Občané již nyní mohou hradit popla-
tek za odpad na rok 2014. Poplatek je stejný 
jako vloni: na osobu a rok 492 Kč. Termín pro 
úhradu poplatku je ke 30. dubnu 2014.

Nálepky k  označení odpadových nádob 
s  rokem 2014 je možno si vyzvednout na  od-
boru stavebním a  životního prostředí, kancelář  
č. 5, oproti úhradě poplatku za  odpad. Pokud 
budete poplatek hradit na poště nebo převodem 
z účtu, dostavte se do 30. dubna 2014 k vyzved-
nutí nových nálepek, případně zatelefonujte nebo 
pošlete e-mail s požadavkem o jejich zaslání.

Jana Kostruhová, odbor výstavby a ŽP
telefon 596 543 046

e-mail: kostruhova@rychvald.cz

Oznámení o úhradě  
poplatku „za odpad“  
a přidělení štítků 2014

knihovna, pozvánky Rychvaldský
ZPRAVODAJ
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K bohaté činnosti, které se věnují členky 
Českého červeného kříže, patří pozornost dří-
ve narozeným, handicapovaným nebo jinak 
postiženým lidem. V současné době rychvald-
ská Místní skupina ČČK své působení u seni-
orů dokonce ještě rozšiřuje: vedle již tradič-
ního pořádání akcí v domě s pečovatelskou 
službou zahájila z iniciativy své předsedky-
ně Boženy Bojdákové svou činnost také v Se-
nior Parku, jenž se postupně zaplňuje nový-
mi obyvateli. Kromě rychvaldských rodáků 
v něm žijí také lidé, kteří pocházejí z širšího 
okolí našeho města, s nímž se pomalu začí-
nají sžívat. 

První společnou „oťukávací“ akcí bylo se-
tkání v pondělí 24. února 2014, během které-
ho přáli obyvatelé Senior Parku i členky MS 
ČČK k 81. narozeninám bývalému vrcholo-
vému sportovci a trenérovi volejbalu Jarosla-
vu Koutnému (na snímku s B. Bojdákovou), 
jenž nyní v Senior Parku žije. Jaroslav Koutný 
je nositelem titulu mistra republiky jako hráč 

Červený kříž pomáhá nejen v domě s pečovatelskou  
službou, ale také rodákům i novým obyvatelům

i trenér a je významnou sportovní osobností, 
jež se volejbalu věnuje celý život. Pan Koutný 
ještě stále dojíždí do Vítkovic a přispívá svý-

Tématem setkání rumunských a tureckých studentů s námi, členy 
občanského sdružení SOUL, nebyly jen čtyři odlišné způsoby uvazová-
ní šátků – vesnický, tradiční či slavnostní styl, ale i styl àla Hollywood, 

typická jídla, místní zvyky a trávení volného času. Zatímco zahraniční 
studentky, které studují jeden semestr na Vysoké škole podnikání v Os-
travě, si užívaly pohody teplého dne a dobrého jídla, členky SOUL se 

postupně zbavovaly ostychu hovořit anglicky a nakonec se se student-
kami jen nerady loučily. Nicméně podobnou akci chystáme se žáky zá-
kladních škol v Bohumíně a Rychvaldu a věříme, že setkání s názvem 
Ukaž, že umíš anglicky budou oboustranně přínosná. Rumunští a tu-
rečtí studenti se už na tyto akce velmi těší!

Dále musím zmínit vystoupení členů SOUL první březnový týden, 
kdy tóny bubnů našeho amatérského bubenického uskupení doplnilo 

program oslavy Mezinárodního dne žen v Kulturním domě Rychvald. 
To, že nejsme uzavřenou zájmovou skupinou, jsme dokázali při setkání 
s bohumínskými kolegy. Společně strávené chvíle v Maryšce, kdy jsme 
obdivovali zručnost a umění žen při šití bohumínských krojů, seznámi-
li se s tradičními pokrmy z naší oblasti a jejich výrobou, byly završe-
ny ochutnávkou domácího kváskového chleba, domácích sýrů, másla, 
tradičních kynutých buchet a dalších dobrot. Samozřejmě že se členky 
SOUL také podílely na jejich přípravě.

Březen tedy znamenal pro naše občanské sdružení SOUL měsíc, 
kdy jsme připravili hned několik akcí. V podobných aktivitách budeme 
i dále pokračovat a vás čtenáře o nich budeme pravidelně informovat. 
Máte-li chuť se připojit, neváhejte a kontaktujte nás!

Miroslava Kopčajová

mi radami mladé generaci sportovců. Setká-
ní se zúčastnila také biskupka Církve česko-
slovenské husitské Jana Šilerová, která se už 
jako nová členka MS ČČK do Senior Parku 
vrátila 17. března, aby zdejší obyvatele i ostat-
ní členky MS ČČK obohatila o zajímavé poví-
dání o příslovích a jejich vztahu k Bibli. Dal-
ší setkání bylo věnováno numerologii, z níž 
členky MS ČČK spolu s numeroložkou zvoli-
ly téma Barvy. Všichni se shodli, že se na po-
kračování společných akcí těší.

V domě s pečovatelskou službou připra-
vily členky MS ČČK na pátek 7. března akci 
s mnohem delší tradicí – proběhla tam osla-
va Mezinárodního dne žen s malým občerst-
vením a zábavným programem, připraveným 
spolu s členy rychvaldského ochotnického di-
vadelního souboru. V DPS se setkají znovu 
už brzy u příležitosti Dne matek – tentokrát 
s hudbou a známými písničkami, které vždy 
zdejší seniory potěší i rozveselí. 

Vlasta Krzyžanková 

SOUL: Jak jdou dohromady angličtina, bubny a slezská jídla?

S rumunskými studentkami

Šití krojů v bohumínské Maryšce

10

ZUŠ, Husův sborRychvaldský
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Z pevného jádra SOULu se vykrystalizovaly šikovné bubenice
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Uzávěrka příspěvků a inzerce květnového čísla Rychvaldského zpravodaje
Uzávěrka materiálů i inzerce květnového čísla Rychvaldského zpravodaje byla stano-
vena na pondělí 21. dubna 2014. Redakční příspěvky posílejte na e-mailovou adresu 
Rychvaldského zpravodaje: rychvaldskyzpravodaj@seznam.cz. Inzerci posílejte na 
adresu inzercerychvald@seznam.cz.
Ceník inzerce najdete na webových stránkách města www.rychvald.cz
Inzerujte v Rychvaldském zpravodaji! 

UDĚLÁM ZA VÁS:

Šobich Petr, mobil: 731259193

čištění domovních odpadů, malby  
a nátěry, vysokotlaké čištění dlažeb, 

výškové práce, instalatér. práce, obkla-
dy ,dlažby, pergoly, přístřešky, vyklíze-
ní a odvoz nepotř. věcí, montáž sprch. 
koutů a sanity, náb., kuch. linek, svařo-

vání, opravy aj. služby po dohodě. 

OKRASNÉ ZAHRADNICTVÍ 
HANA STRACHOVÁ 

Michálkovická ulice 355 

nabízí velký výběr květin do truhlíků, okras-
né stromky, trvalky, závěsné květináče, 
hnojiva, květináče, vysazování truhlíků 

Mob.: 732 215 215  
Po – Pá 900-1200, 1400-1700, So 800 - 1200

841 114 114         www.ceskapojistovna.cz

Plakat_Garance 420x594.indd   2 12.8.2010   14:51:49

Nově otevřené  
obchodní místo
Adresa:

Náměstí Míru 1536, 735 32 Rychvald
tel.: 723 290624 - Chrobák M., tel.: 723 999 616 - Chrobáková Sv.

Sjednáváme tyto služby:

� životní a úrazové pojištění

� pojištění majetku a odpovědnosti za škody

� hypotéky

� pojištění vozidel

� cestovní pojištění

� penzijní pojištění

� ČP Invest – podílové fondy

� ČP Zdraví – pojištění pracovní neschopnosti

� servis klientům

Po  9 - 12   13 - 17
Út   9 - 12
St   9 - 12   13 - 17
Čt, Pá  dle domluvy

Adresa:
Náměstí Míru 1536, 735 32 Rychvald 
tel.: 723 290 624 - Chrobák M., 
tel.: 723 999 616 - Chrobáková Sv.

Těšíme se na  
vaši návštěvu

Prodej nových  
rodinných domů
u Aquacentra  
v Bohumíně

◊	 nízké náklady (cca. 2500,- Kč/měs. inkaso)
◊	 nízká cena (300.000 Kč vklad, 6500 Kč/měs
◊	 ihned k nastěhování (zkolaudováno)
◊	 dobrá dostupnost
Prohlídky po dohodě:
tel.: 725 475 229
www.domkybohumín.cz
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vzpominky, poděkování, blahopřání

Největší láska na světě umírá, když oko maminky  
navždy se zavírá. Chtěla jsi, Květuško, s námi tu být, 
osud však rozhodl, musela jsi odejít. 
Dnes, 15. dubna 2014 vzpomínáme 7. výročí plné 
smutku a bolesti, kdy nás navždy opustila naše  
milovaná manželka, maminka, babička, tchyně,  
snacha, švagrová a kamarádka Květka Tomášová. 

S láskou a úctou vzpomíná celá rodina, přátelé a známí.

Dne  20. 3. 2014 se dožila 80 let
paní Soňa Šulcová. 
Hodně zdraví a osobní pohody do dalších let přeje 
babi Anka, Danuš a Jožka. 
Máme Tě rádi.

Dne 21. 3. 2014 jsme se naposledy rozloučili  
s panem Rudolfem Budníkem. 
Děkujeme všem přátelům a známým za projevenou 
soustrast a květinové dary. 
Manželka s rodinou.

Čas letí a nevrátí, co vzal, jen vzpomínky v srdci na 
Tebe nám zanechal. 
Dne 5. 4. vzpomeneme 10. výročí úmrtí 
pana Rudolfa Plešivčiaka. 
S láskou vzpomínají manželka Marie 
a synové Ruda, Petr a Josef s rodinami.

Kdo lásku a dobro rozdával, ten neodešel a žije v na-
šich srdcích dál. 
Dne 3. dubna jsme vzpomněli 5. výročí úmrtí našeho 
milovaného manžela, tatínka a dědečka 
pana Václava Mazurka a zároveň nedožitých 64 let. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka Helena, dcera 
Daniela s manželem, vnučky Natálka a Nikolka, syn 
Petr s manželkou a celá rodina.

Čas letí a nevrátí, co vzal, jen vzpomínky v srdci na 
Tebe nám zanechal. 
Dne 15. 4. vzpomeneme 10. výročí úmrtí 
pana Josefa Beitela a v lednu nedožitých 80.let. 
S láskou vzpomínají manželka Hildegarda, 
syn Jaroslav a dcera Věra s rodinami.

Dne 13. 4. 2014 je to rok, kdy nás opustil náš 
manžel, tatínek, dědeček a pradědeček 
 pan Jiří Juroszek. 
Všem, kteří si vzpomenou s námi, 
děkuje manželka s rodinou.

Kdo byl milován, není zapomenut! 
Dne 8. dubna 2014 vzpomínáme 2. smutné výročí, 
kdy nás navždy opustila naše drahá maminka, 
babička a prababička 
paní Aloisie Štěrbová z Rychvaldu. 
Kdo jste ji znali a měli rádi, věnujte jí 
tichou vzpomínku. 
Syn Jiří a dcera Ivona s rodinami.

Čas utíká a nevrátí co vzal, jen vzpomínky v srdci  
na Vás nám zanechal. 
Dne 5. dubna 2014 vzpomínáme 11. smutné výročí, 
kdy nás navždy opustil náš drahý tatínek a dědeček 
pan Josef Kukuczka z Rychvaldu. 
Dne 15. dubna 2014 vzpomínáme 12. smutné výročí, 
kdy nás navždy opustila naše drahá maminka  
a babička paní Marie Kukuczková z Rychvaldu. 
Kdo jste je znali a měli rádi, věnujte jim  
tichou vzpomínku. 
Syn Vladimír, dcery Marie a Jana s rodinami.

Dne 24. 4. by se dožil můj manžel 
Günter Stolarčík 70 let. 
S láskou vzpomínají manželka Danuše,  
dcera Renáta a syn Roman s rodinami.

Čas letí a nevrátí co vzal, jen vzpomínky  v srdci na 
Vás nám zanechal. 
Dne 14. 4. 2014 vzpomeneme 5. výročí úmrtí 
paní Klementiny Kubičinové. 
Dne 7. 5. vzpomeneme 35. výročí úmrtí 
pana Dominika Kubičiny. 
S láskou vzpomínají dcery 
s rodinami, synové s rodinami, 
vnoučata a pravnoučata.

Kdo v srdci žije, neumírá. 
Dne 1. dubna 2014 vzpomínáme 5. výročí úmrtí 
pana Milana Kosňovského. 
S láskou vzpomínají družka Anička s rodinou.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají. 
Dne 7. dubna vzpomeneme 10. smutné výročí,  
kdy nás navždy opustil 
pan Bořivoj Littner. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka Marie,  
dcery Jarmila a Lenka s rodinami. 
Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi.

poděkování

blahopřání
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FARMÁŘSKÉ 

TRHY

inzerce, řádková inzerce

•	 OČKOVÁNÍ PSŮ PROTI VZTEKLI-
NĚ se uskuteční v Rychvaldě. KDY: 16.květ-
na 2014, KDE: TJ Slavoj 8°° - 9°° hod., Kočí 
9³° - 10³° hod., TJ Baník 11°° - 12°° hod., 
Oáza 13°° - 14°° hod., Hasičárna 14³° - 16°° 
hod. . Cena: 100 Kč. Náhradní svod dne 
17.května 2014 na Hasičárně 13°° - 14°° hod. 
Doc. MVDr. Ivo Šimoník, CSc.

•	 SALÓN VIKY – stříhání, koupání, tri-
mování a úpravy psů všech plemen i kříženců 
a koček, Bohumín-Jateční 1153 (naproti Al-
bertu), Ostrava centrum – Tyršova 31 (u kina 
Vesmír), Ostrava-Michálkovice – Veterinární 
ordinace MVDr. Šimoník. OBJEDNÁVKY 
NA MOB.:  603 189 099

•	 VINOTÉKA VINEKA, út – pá 8.30  
– 17, so 8-12. VELIKONOCE – PÁTEK 
18.3. 8-12, POTÉ AŽ V ÚTERÝ 22.4.! 
www.vinotekavineka.webnode.cz, mob.: 
737 733 707. 

•	 Kocourek Josef VÁM NABÍZÍ:  čiště-
ní koberců a sedacích souprav, půjčování stro-
je Kärcher, žehlení s rozvozem. Mob. 1: 606 
363 300, mob. 2: 731 490 561.

•	 Prodám dr. byt 1+1 s balkonem v 
Rychvaldě, Středová 1523. Cena 420000 Kč. 

Rychlé jednání = sleva. Ihned k nastěhování. 
Mobil: 731 413 623

•	 Pronajmu garáž v Rychvaldě – Staňko-
vé doly. 600,- Kč/měsíc. Mob.: 737 841 600.

•	 Provádíme pokládku plovoucích pod-
lah, PVC, koberců, samonivelační stěry, více 
na www.dvfloor.cz. 604 265 861. 

•	 Prodám pozemek 1000 m² a 1313 m² 
na stavbu i zahradu – 390,- Kč/m². Možno i 
vcelku , v Orlové-Zátiší. Mob.: 604 732 049.

•	 Koupím dům, chatu, popř. parcelu. 
Možno i zadlužený. Prosím nabídněte. Mob/
SMS: 608 370 379

•	 Nonstop Taxi Rychvald Janes z a do 
Rychvaldu za solidní ceny kdykoli a kamkoli. 
Mob.: 731 869 959

•	 Chcete si zacvičit? Navštivte ZUM-
BA® fitness lekce v pondělí a čtvrtek. Více 
na www.zumba-nadka.cz

•	 Prodám družstevní byt 3+1 v Rychval-
dě, 5.patro, 77 m². Info na mob.: 724 315 916.

•	 RELAX V RYCHVALDĚ. Provádím 
relaxační masáže: COVER MASÁŽ: velice 

příjemná tlaková masáž prováděná přes deku 
za doprovodu horkých ručníků a příjemné at-
mosféry.  LIFTINGOVÁ VYPÍNACÍ MA-
SÁŽ OBLIČEJE: příjemná masáž, u které si 
odpočinete a Vaše pleť bude jemnější a uvol-
něnější. KAŽDÁ PÁTÁ NÁVŠTĚVA  - MA-
SÁŽ ZDARMA. Při každé návštěvě obdržíte 
malý dárek. Kontaktovat mne můžete na: as-
kovran@seznam.cz a na mobilu 733 730 255. 
Masáže provádím u sebe doma, ale mohu do-
jet i k Vám. Potřebuji prostor min. 4x3 metry. 

•	 Hledám doučování matematiky a ja-
zyka českého – 8.třída. Mob.: 731 664 564

•	 Prodám stavební pozemek, rovinatý, 
lokalita Rychvald-Václav. Rozloha cca 1400 
m2. Cena: dohodou, spěchá. Kontakt: 731 231 
858, 602 704 209

•	 Půjčka do 48 hodin. Volejte mob.:  
602 733 526.

•	 Vyměníme 2 státní byty 1+1 v nové 
zástavbě s balkony za 3+1, případně 2+1 také 
v nové zástavbě. Volejte: 734 459 072.

•	 Zednické a obkladačské práce, rekon-
strukce koupelen vč. odvozu odpadu . Obkla-
dy již od 199,- Kč/m². Mob.: 734 320 613

Základní informace  
z jednání Rady Města 
Rychvald
pokračování ze str. 2
řazení do seznamu uchazečů pro městský byt 
v ostatních bytových domech ve vlastnictví 
Města Rychvald.

Dále schválila pořadníky na přidělení 
uvolněných bytů pro období 2. čtvrtletí 2014 
žadatelům o byt a vzala na vědomí informa-
tivní zprávu o přidělení bytů za období 1. 
čtvrtletí 2014

94/19. RM vzala na vědomí informaci o 
podaných stížnostech a peticích v roce 2013 
a informaci o činnosti Komise k projednávání 
přestupků za rok 2013

94/20. RM vzala na vědomí Výroční zprá-
vu k Poskytování informací podle zákona č. 
106/1999 Sb., o svobodném přístupu k infor-
macím, za rok 2013 

94/22. RM rozhodla o podání žádosti o 
poskytnutí podpory v rámci Operačního pro-
gramu Životní prostředí podporovaných z Ev-
ropského fondu pro regionální rozvoj, oblast 
podpory 3.2.1. Regenerace úspor energie pro 
objekty Zdravotní středisko Rychvald, ul. Mí-
rová 1537; Mateřská škola Rychvald-Václav, 
ul. Pionýrská 1220; a Dům s pečovatelskou 
službou Rychvald, ul. Revoluční 529.

Ladislav Sitko
místostarosta
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fotogalerie rychvaldských oslav MDŽ

Jednotka Sboru dobrovolných hasičů měs-
ta Rychvald je zařazena do kategorie JPO3 za-
sahující nejen v Rychvaldě, ale i v okolních 
městech Bohumín, Orlová a Petřvald. Vyjíž-
dí do deseti minut od vyhlášení poplachu. V 
dnešní době má 25 akceschopných hasičů. Ti 
nejsou profesionálními hasiči, ale dobrovolní-
ky, kteří svůj volný čas věnují přípravě, škole-
ním, výcvikům a zkouškám v oblasti represe. 
Jsou školeni profesionálními hasiči a vzdělá-
vají se v hasičské škole v Jánských Koupe-
lích. Své nabyté vědomosti a dovednosti poté 
zúročují v ostrých akcích. 

V loňském roce vyjížděli k jedenácti pří-
padům likvidace bodavého hmyzu. Mezi za-
jímavé zásahy patřila likvidace sršní, které se 
uhnízdily na jedné rychvaldské zahradě v pta-
čí budce. Tyto zásahy bývají velmi nebezpeč-
né, protože dostat pár sršních žihadel může 
vést až k pobytu na ARU v nemocnici. O tom 
se mohli na vlastní kůži v minulých letech 
přesvědčit právě i naši hasiči. 

U požárů se zúčastňují likvidace, doha-
šování a následného monitorování požářiš-
tě. V loni pomáhali profesionálním hasičům 
v 18 případech. Mezi zajímavé a nebezpečné 
akce patřila likvidace požáru rodinného dom-
ku, kde tvořila vybavení domácnosti munice z 
II. světové války. 

Kromě toho vyjíždí k technickým zása-
hům, k nimž patří kácení nebezpečných dře-
vin, pomoc při dopravních nehodách, vyproš-
ťování vozidel atd. Zajímavostí byl například 
odchyt papouška druhu Ara nebo vlaštovky v 
kuchyni restaurace. Kvůli nepozornosti dětí si 
naši hasiči museli poradit s vytahováním mo-
bilního telefonu z odpadních skruží. 

V roce 2013 zasahovali rychvaldští hasiči 
u 17 technických zásahů. 

Na příkladech z jejich činnosti je vidět, s 
čím vším se musí umět hasiči vypořádat. Ne-
stačí se jen něco naučit teoreticky, ale je třeba 
teorii umět využít i v praxi.

Jana Korhelová, SDH Rychvald

Rychvaldští hasiči v akci 
dokáží vyřešit bodavý 
hmyz i zmizelého mazlíčka

Pohled do sálu KD Rychvald, kde se odehrála oslava MDŽ organizovaná KSČM Rychvald

Fotka spokojených účastnic z oslav MDŽ v TJ Baník Rychvald

Hosté zprava: PaedDr. Milada Halíková, uprostřed Ing. Kateřina Konečná (obě poslankyně Parla-
mentu ČR) a Šárka Kapková, starostka Rychvaldu

KSČM si na svou oslavu MDŽ přizvala i oblíbenou cimbálovku z rychvaldské ZUŠ Březinku

Hnízdo sršňů, které rychvaldští hasiči likvidovali
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dění v TJ Slavoj Rychvald

Výzva pro podnikatele:  
zviditelněte se v Rychvaldském zpravodaji!

Ve Zpravodaji často píšeme o podpoře dětí, seniorů, sportovců nebo zájmových spolků.  
Rádi bychom nyní chtěli pomoci všem našim občanům, kteří občas potřebují nějakou službu  

a nevědí, kde jí rychle najít nebo kdo ji v blízkém okolí poskytuje.
Současně chceme zviditelnit i ty subjekty, jejichž práce často není tolik vidět, ale je pro spokoje-

ný život ve městě neocenitelná. Jed- ná se nejen o živnostníky, například in-
stalatéry, elektrikáře, opraváře aut, to- penáře a další řemeslníky, ale také o 
provozovatele obchodů, restaurací či opraven i výrobce nebo poskytovatele 
ostatních služeb. Jinými slovy – jde o všechny místní 
podnikatele, kteří svou činností rozši- řují nabídku výrobků 

a služeb nejen rychvaldským obyvatelům. 
Zcela jistě máme ve městě mnoho firem a podnikatelů, kteří nabízejí své služby, o nichž dost 

možná v tuto chvíli ani nevíme a které zbytečně hledáme v okolních městech. 
Pojďme je tedy podpořit, pojďme nakupovat a využívat výrobky a služby místních podnikatelů!

Město Rychvald proto plánuje v letních měsících vydat formou mimořádného čísla  
Rychvaldského zpravodaje katalog firem a podnikatelů, kteří:

- mají sídlo firmy na území města a poskytují služby rychvaldským občanům
- mají trvalé bydliště v Rychvaldu a poskytují služby rychvaldským občanům

Představení firem a podnikatelů v katalogu bude ZDARMA!
Zájemci o představení své firmy nebo živnosti, přihlaste se přímo u místostarosty města  
na telefonní číslo 596 543 036 nebo raději na e-mailovou adresu: sitko@rychvald.cz.

Termín pro přijetí vašich návrhů je v sobotu 31. května 2014.
Ladislav Sitko, místostarosta

Co už proběhlo?
8. února 2014: Jednota za velké pomo-

ci Příležitostného ochotnického souboru v 
Rychvaldě dětský karneval.

14. února 2014 proběhl tradiční sportov-
ní ples, na kterém se všichni zúčastnění za do-
provodu výborné hudební skupiny dobře bavili. 
Poděkování patří všem, kteří nám přispěli cena-
mi a dárky do tradičního půlnočního losování!

Vzpomínky na zemřelé 
Zapálením svíček a vystavením fotek v re-

stauraci Slavoje jsme v únoru vzpomněli nejen 
na sedmé výročí úmrtí Jaromíra Mrázka, ale také 
na třetí výročí tragického úmrtí Oldřicha Šostáka. 

Dne 20. února 2014 jsme se rozloučili s 
naší zaměstnankyní Ivou Konečnou, která nás 
náhle opustila 17. února 2014. Nejen pro TJ 
Slavoj je to velká ztráta: obětavost a organi-
zační schopnosti jí byly ke cti.

Fotbal
Ostravská zimní liga
Mladší žáci (7+1): 29. března 2014 ode-

hráli finálový zápas proti Hlubině 
Dorost: 29. března 2014 odehrál finálový 

zápas proti Třebovicím 
Muži: Skončili na zimním turnaji pořáda-

ném Slavií Orlová na třetím místě z osmi celků. 
Jiří Noga, TJ Slavoj Rychvald

ze života na Slavoji

O mladých sportovcích, provozujících bo-
jová umění v KA SPORT TEAMU z Ostravy, 
a jejich úspěších jsme již měli možnost si v 
RZ několikrát přečíst. Radost sobě, svým tre-
nérům – manželům Katce a Petrovi Venero-
vým – ale i rodičům dělají nejen svým úsilím 
být skvělými reprezentanty, ale i tím, že svoji 
píli zúročují mnohými oceněními. 

Rádi připomínáme, že manželé Katka Petr 
Venerovi jsou našimi, a tedy rychvadskými 
občany. Nedávno v sobotu ve dvaadvacátém 
únorovém dni se vydala tato skvělá parta mla-
dých nadšenců na Slovensko, kde se zařadi-
li mezi 646 účastníků z 51 klubů z dvanác-
ti zemí, kteří se zúčastnili v Banské Bystrici 
pravidelného mezinárodního turnaje Slovak 
Open 2014. 

Závodilo se na šesti připravených tatami v 
polokontaktních disciplínách. „Pořadatel sil-
ně podcenil počet startujících. I když turnaj 
začal včas, naši závodníci se k vystoupení do-
stali až kolem sedmé hodiny večerní,“ dodá-
vá Katka Venerová z ostravské trenérské dvo-
jice. Fantastický výkon na jeho prvních závo-
dech předvedl náš Tomáš Lembert v kategorii 
Light kontaktu do 74 kg. Skvělým výkonem v 
light kontaktu do 69 kg vybojoval Jakub Vo-
lák (na snímku P. Venery) stříbrnou medai-
li, kterou „posichroval“ ještě v semikontaktu 
do 69 kg medailí bronzovou. Bronzovou me-
dailí ze semikontaktu potvrdili úspěch ostrav-
ských zápasníků také Markétka Hricovová a 
Petr Hlinka. 

„Všichni naši závodníci tak opět předved-
li sportovně vydařený výjezd a odměnou nám 
všem, ale především našim mladým svěřen-
cům,“ dodává Katka Venerová, „jsou vyhrané 
zápasy i celé kategorie, ale i prohry, díky kte-
rým se mohou posouvat stále kupředu“. 

Gratulujeme! 
(kw,bř)

Skvělé výsledky mladých 
bojovníků pod vedením 
rychvaldských trenérů

Mladý bojovník Jakub Volák (vlevo)
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•	 Jezdecký klub CABALLERO 
Rychvald od 1.5.2014 přijme nové členy. 
Bližší informace na webových stránkách 
www.jkcaballero.cz.

řádková inzerce

Datum Hod. Mužstva

5. 4. 15.30 Baník Rychvald 
– Fučík Orlová

19. 4. 16.00 Baník Rychald  
– FK Bohumín B

3. 5. 16.30 Baník Rychvald  
– Sn.  Havířov

17. 5. 17.00 Baník Rychvald  
– FK.  Zablatí

31.5. 17.00 Baník Rychvald  
– Horní Bludovice   

14. 6. 17.00 Baník Rychvald  
– Viktorka Bohumín

Jarní domácí zápasy  
pro fanoušky Baníku

Den Poř. Co Hod. Poznámka
5. 4. Baník Baník Rychvald – Fučík Orlová 15.30 fotbal, muži
6. 4. RŠO Krajská soutěž, SK Stonava – Rychvald A 9.00 šachy

12. 4. Sokol Oddílový přebor ve čtyřhrách 8.00 stolní tenis, sokolovna
13. 4. Baník Horní Bludovice – Baník Rychvald 16.00 fotbal, muži
15. 4. Slavoj Náborový trénink ve stolním tenise 17.00 stolní tenis, Slavoj
19. 4. Sokol Jiříkovský turnaj – odd. přebor ve dvouhrách 8.00 stolní tenis, sokolovna
19. 4. Baník Baník Rychvald – FK Bohumín B 16.00 fotbal, muži
20. 4. Sokol Scorpion cup Olomouc 8.30 taekwondo
26. 4. Baník Viktorka Bohumín – Baník Rychvald 16.00 fotbal, muži
30. 4. Sokol Taneční přehlídka Ritmo DK Petra Bezruče 19.00 Havířov
3. 5. Baník Baník Rychvald – Slovan Havířov 16.30 fotbal, muži

10. 5. RŠO Klubový turnaj v rapid šachu 9.00 šachy, KD Rychvald

Kalendář sportovních akcí

Sedmý skautský oddíl Skara-
beus Rychvald pořádá v termínu  
10.–30. srpna 2014 letní tábor. 

Jedeme na tábořiště u městečka Dolopla-
zy. Cena akce je 4 500 Kč.

Tímto zveme děti ve věku 8–14 let, aby 
jely s námi. 

Závazné přihlášky a zálohu vybíráme do 
31. 5. 2014.

Upoutávku k táboru naleznete na našich 
internetových stránkách www.skarabeus.
skauting.cz.

Více informací dostanete buď e-mailem 
na adrese jachne@seznam.cz, nebo na tele-
fonním čísle 732 765 695 u Kateřiny Jachní-
kové. Moc se na vás těšíme !

Pozvánka na skautský letní tábor


